



整个市场哀嚎遍野，狗狗币跌超20%，真跌成了狗。

因为加密货币价值翻倍，加上华强北销量最大的常用单片机芯片譬如 STM32F103C8T6 价格涨了一百倍。华强北的老板们纷纷成了亿万富豪。最近2个月 chia 币兴起，华强北土豪老板们纷纷在摊位挖 chia 币，这个币需要高效的硬盘，但 ssd 硬盘供不应求，聪明的华强北摊主纷纷用传统机械硬盘挖矿，硬盘碟片高速转动，数量从几百几千变成几千，几十万硬盘同时高速顺时针旋转，加上北半球地转偏向力向右，造成了赛格大厦的共振。就是视频中的效果。

这当然只是个玩笑，币圈地震的直接原因是，

[中国央行出手，三大金融协会联合发布公告，准备全面封杀虚拟币在中国的炒作！](#)



果不其然，中信银行封杀比特币就是预警，无奈被暴富梦冲昏头脑的韭菜们压根听不进去，不把国家一再的警告放在眼里，白白浪费了逃命的机会，反而冲进去送人头。

更猛烈的暴风雨要来了，虚拟货币这一人类史上最壮观的泡沫，很可能离彻底爆炸不远了。



“已梭哈狗狗币，涨到1美元就辞职”

“存款+贷款30万全仓屎币，够买房了叫我”

.....

两周前，不计其数的工薪族抱着“搏一搏，单车变摩托”的想法，纷纷响应“教主”马斯克的号召，将辛苦攒下的血汗钱投进了币圈，幻想着一觉醒来，能少奋斗十年。

却不想一次次收获的都是噩梦：

5月9日，马斯克承认狗狗币是骗局，币价崩盘40%，20万人爆仓，超过100亿美元财富蒸发。



5月17日

，马斯克继续作妖

，暗示自己已清仓比特币，整个币圈血流成河，又是几十万人上百亿财富蒸发。

就是短短一周多时间，刚进场的韭菜们就感受到了币圈的残酷，本金至少损失30%以上，如果加了杠杆的，多半都已被清零，多少年的积蓄就这样毁于一旦。

赌场无情，认赌服输！

三

虚拟货币，不管是比特币，还是狗屎币，都是一个个赌场，最精明的不过是开赌场的人，目的就是忽悠更多的人参赌，赌徒们亏了正常，赢了大不了拔网线。

时至今日

，比特币被广为人

知的创始人中本聪，都是一个没有解

开的谜题

，这个人到底是日本人、澳大利亚人，还是美国人，甚至究竟存不存在这个人都两说。



眼下全球金融体系仍牢牢掌控在美国手上，他们仰仗SWIFT（全球货币结算系统）这一国际版银联，全球200多个国家和地区的银行和金融交易都必须经过SWIFT结算才能完成，美国可以不用军事手段，就能搞垮一个国家。

他们曾多次对不肯就范的伊朗动用这招，直接掐断伊朗的SWIFT通道结算系统，将伊朗变成了金融孤岛，即使中国、俄罗斯想继续同伊朗做生意，除非一手交钱一手交货，否则也无计可施。



那些仍沉浸在九死一生炒币博傻游戏的赌徒们，也该清醒了，指望炒币一夜暴富？等发现被割韭菜财富一夜清零的时候就晚了。

比特币背后的区块链技术，的确第一个昭示了未来货币的走向，但未来货币绝不会是比特币！

这场无数人参与的无政府主义狂欢，币值归零不过是时间问题，最终结局也只会是一地鸡毛！